
За круглим столом у Миколаєві 

3 липня 2021 року представники колективу ГО Асоціації психологів 

вищої школи України зібралась за круглим столом «Психологічна служба 

закладу вищої освіти: пріоритетні завдання та кращі практики у формуванні 

конкурентноздатних фахівців».  

Круглий стіл проходив у м. Миколаїв на базі Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили, який організував Навчально-

науковий центр соціально-психологічної підтримки, професійного 

становлення та сприяння працевлаштуванню ЧНУ на чолі з Людмилою 

Опанасенко.  

Учасниками круглого столу були представники керівного складу 

Чорноморського національного університету, Голова Асоціації психологів 

вищої школи України, Голова правління Асоціації професійного розвитку 

психологів та психотерапевтів в України, Український навчально-методичний 

центр практичної психології та соціальної роботи НАПН України, фахівці з 

багатьох закладів вищої освіти Миколаєва, Херсону, Одеси, а також інших 

регіонів України: Києва, Дніпра, Сум, Полтави, Буковини та багато ін. 

Активну участь у роботі круглого столу прийняли і громадські організації та 

психологічні центри м. Миколаїв.  

Така безпосередня зустріч була дуже очікуваною і важливою для 

планування подальшої діяльності Асоціації психологів вищої школи. І 

пройшла вона дуже продуктивно і насичено завдяки теплому, щирому 

прийому та високому рівню організації заходу нашими колегами з ЧНУ.  

Встигли не тільки заслухати доповіді, проаналізувати стан розвитку мережі 

психологічної служби ЗВО України та обговорити важливі проблемні питання 

та стратегічні в забезпеченні комфортного освітнього середовища у закладах 

вищої школи, а й познайомитись з організацією роботи Навчально-наукового 

центру соціально-психологічної підтримки, професійного розвитку та 

сприяння працевлаштуванню ЧНУ, у тому числі з їх авторськими методиками 

та інтерактивним обладнанням. А ще помилуватися містом Миколаєв у 

прекрасну літню пору та прийняли участь у брифінгу, присвяченого 

актуальним проблемам психологічного супроводу освітнього процесу в ЗВО.   

В резолюції круглого столу серед важливих висновків є ще й один дуже 

доцільний – зробити такі зустрічі професійної спільноти ЗВО традиційними! 

https://m.facebook.com/ludmila.opanasenko
https://m.facebook.com/ludmila.opanasenko
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